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Royal όπως και το όνομα του!
Αρχοντικό, με την χειροποίητη chenille chesterfield επένδυση στο 

κεφαλάρι, θα δεσπόζει μέσα σε κλασσικό ή μοντέρνο χώρο. 
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Συνδυάστε το κρεβάτι Royal, με αποικιακά έπιπλα και 
δώστε μια ξεχωριστή νότα στον χώρος σας!
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Στιβαρό, minimal και επιβλητικό το κρεβάτι Boxter με την 
πολυτέλεια του silky velour θα σας εντυπωσιάσει. 
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Rich κρεβάτι με πλούσιο χειροποίητο κεφαλάρι σε 
απολυτές γεωμετρικές γραμμές!
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Το κρεβάτι Piano εντυπωσιάζει με τον πληθωρικό και “αφράτο” 
σχεδιασμό του. Κομψές γραμμές, μοντέρνο design σε 

συνδυασμό με ιδιαίτερη γεωμετρική ραφή, θα σας προσφέρει 
ατελείωτες στιγμές χαλάρωσης και ξεκούρασης.
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Το κρεβάτι Novel με το ψηλό κεφαλάρι, τον ιδιαίτερο σχεδιασμό 
αλλά και τις εντυπωσιακές του ραφές, είναι η απόδειξη της 
δυναμικής που μπορεί να κρύβει ο λιτός σχεδιασμός όταν 

συνοδεύεται από εμπνευσμένες λεπτομέρειες.
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Όταν οι Ιταλοί λατρεύουν το design βαθμολογούν με 10 = Dieci.
Chesterfield χειροποίητο κεφαλάρι από μεταξωτό βελούδο και 

επιτηδευμένα κυρτά πλαϊνά.
DIECI στο Dieci κρεβάτι λοιπόν!
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Βάση κρεβατιού με Bonnel spring system
Διάμετρος ελατηρίων 2,38 cm
Σε διάσταση 80x200 cm  πλέγμα 68x184 cm
Καλυμμένα με 18 dns hard foam 
Περιμετρική κολόνα στήριξης 8x14x200 cm
Ανώστρωμα 80x200x2 cm
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Frame κρεβάτι με δωρικό, λιτό στυλ που ελίσσεται μέσα από μια 
ποικιλία υφασμάτων για να προσαρμοστεί σε οποιαδήποτε στυλ 

καλεστεί να δώσει το παρών. 
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Κρεβάτι Frame, με σχεδιασμό που συνδυάζει σύγχρονες λιτές 
φόρμες και μια διαχρονική πολυτέλεια.



20

Hote
lia 

co
llec

tio
n

Ύφασμα 
τύπου 

Chenille

Κρεβάτι με 
αποθηκευτικό 

χώρο

Χρώμα
γκρι σκούρο

Frame 120 bed



21

1
2

1
 c

m
1

2
1

 c
m

208 cm
208 cm

127 cm127 cm

or

Mε fix βάσηMε αποθηκευτικό χώρο

Κλασικός σχεδιασμός που ταιριάζει με όλα τα στυλ και σε 
προτρέπει να δημιουργήσεις όπως θέλεις το ιδανικό περιβάλλον 

ύπνου.
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Mε αποθηκευτικό χώρο

Η βάση Marocain, μπορεί να συνδυαστεί με κρεμαστές μαξιλάρες, 
ξυλόγλυπτα κεφαλάρια ή ότιδήποτε άλλο σας εμπνέει! Διαθέτει 

αποθηκευτικό χώρο & fix κάλυμμα με φούστα.
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Το κρεβάτι Fifteen συνδυάζει αρμονικά το μοντέρνο, με μια 
περισσότερο νεο-κλασσική “πινελιά”. Σε εντυπωσιακό βελούδο 

αγκαλιάζει άψογα το χειροποίητο καπιτονέ κεφαλάρι.
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 Το κρεβάτι ISLAND, με ρομαντική διάθεση, διαθέτει 
αποσυρόμενο κάλυμμα βάσης. Οι 2 μαξιλάρες του κεφαλαριού 

αφαιρούνται με μια κίνηση (με velcro), έχοντας πάντα ένα 
κρεβάτι καθαρό. 
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Το κρεβάτι Ocean με τις λιτές γραμμές, το σύγχρονο design & την 
minimal αισθητική του, θα σας ταξιδέψει σε απέραντους ωκεανούς.

 

Removable Cover
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Δώστε στο υπνοδωμάτιό σας τη σύγχρονη γοητεία που σας αξίζει, 
με το set κρεβάτι & στρώμα Harmony. 

Ψηλό κεφαλάρι επενδυμένο με ύφασμα και ραφές σε γεωμετρικό μοτίβο. 
Αυτή είναι η σχεδιαστική λεπτομέρεια που το κάνει να ξεχωρίζει. 

Το στρώμα Harmony αποτελείται από 896 Pocket & 5 ζώνες στήριξης.
Με έμφαση στην πρακτικότητα, διαθέτει και αποθηκευτικό χώρο!
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BED BASES Fix

Μεταλλικός σκελετός 20x20x0,8 mm
Μεταλλική γωνία 0,2 mm
Αντιολισθητικό ύφασμα
ΥΨΟΣ: 300 mm
15 Dns Αφρολέξ
Mdf 8 mm
Mdf 3 mm
Μοριοσανίδα 8 mm
100 mm Πόδι με metal effect
Φόδρα

1

2

3
Βάση κρεβατιού με Bonnel spring system
Διάμετρος ελατηρίων 2,38 cm
Σε διάσταση 80x200 cm  πλέγμα 68x184 cm
Καλυμμένα με 18 dns hard foam 
Περιμετρική κολόνα στήριξης 8x14x200 cm
Ανώστρωμα 80x200x2 cm

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ



Novel/Piano/Rich γωνιακό πόδι με wooden effect

Pillow/Royal/Marocain πόδι με metal effect

Boxter γωνιακό πόδι με metal effect

Leg

Total
360 mm

260 mm

100 mm

Box
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50 mm
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Frame/Harmony πόδι μαύρο πλαστικό σχήμα Γ

Leg
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360 mm
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100 mm

Box
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Total
310 mm

260 mm

50 mm

Box

• Μεταλλικός σκελετός ηλεκτροστατικής βαφής, 
εξαιρετικής αντοχής, αντικραδασμικός.

• Πλαϊνά από οικολογική μελαμίνη, επενδυμένα με 
αφρώδες υλικό & ύφασμα.

• Διαθέτει αεριζόμενο, αντιμικροβιακό, ευρύχωρο 
αποθηκευτικό χώρο και 4 αμορτισέρ ασφαλείας διπλής 
ενέργειας, που ανασηκώνουν εύκολα το στρώμα.

• Η επιφάνεια του υποστρώματος είναι καλυμμένη με 
αντιολισθητικό ύφασμα για την καλύτερη συγκράτηση 
του στρώματος.

• Ο πάτος είναι από μελαμίνη πάχους 8mm και φέρει 
αεραγωγούς.

90 x 200
100 x 200
120 x 200
150x 200 twin
160x 200 twin
180x 200 twin

BED BASES με αποθηκευτικό χώρο

BED BASES με αποθηκευτικό χώρο

BED BASES διαστάσεις (cm)



Passepartout base

Βάση fix Passepartout
• Με αποσυρόμενο κάλυμμα (με velcro περιμετρικά)
• Σε χρώμα της επιλογής σας
• Σκελετός από Ξύλο πεύκου, Μοριοσανίδα 18mm & Αφρώδη υλικά
• Ύψος ποδιού 5cm
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Removable Cover

Βάση τύπου box όπου αποτελείται 
από 2 οριζόντια κομμάτια, για 
ευκολότερη μεταφορά.
Ενώνονται μεταξύ τους με αρσενικούς 
& θυληκούς μεταλλικούς συνδέσμους.

Κάθε κομμάτι της 
βάσης, έχει 4 πόδια.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ



Romantic base

Βάση fix Romatic
• Με αποσυρόμενο κάλυμμα με φούστα (με velcro περιμετρικά)
• Σε χρώμα της επιλογής σας
• Σκελετός από Ξύλο πεύκου, Μοριοσανίδα 18mm & Αφρώδη υλικά
• Ύψος ποδιού 5cm

Removable Cover
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Βάση τύπου box όπου αποτελείται 
από 2 οριζόντια κομμάτια, για 
ευκολότερη μεταφορά.
Ενώνονται μεταξύ τους με αρσενικούς 
& θυληκούς μεταλλικούς συνδέσμους.

Κάθε κομμάτι της 
βάσης, έχει 4 πόδια.



EASY CLEAN αδιάβροχο αλέκιαστο ύφασμα από 90% pp & 10% 
βαμβάκι.

Το easy clean ύφασμα είναι πολύ πρακτικό και καθαρίζει από ένα 
μεγάλο αριθμό λεκέδων , όμως κάθε περίπτωση διαφέρει μεταξύ της και 
καθορίζεται εν πολύς από την έκταση, την ποσότητα και το βάθος 
του λεκέ.

Σε περίπτωση λεκέ χρησιμοποιούμε άμεσα απορροφητικό χαρτί, ώστε 
να απορροφήσει όλο το υγρό. Έπειτα αφού απορροφήσει πλήρως όλο 
το υγρό χρησιμοποιούμε μωρομάντηλο για να καθαρίσουμε τον λεκέ με 
κυκλική κίνηση από τον λεκέ προς την καθαρή επιφάνεια.



Τα προϊόντα που φέρουν αυτό το σήμα, διαθέτουν αποσυρόμενο 
κάλλυμα. Διαθέτουν περιμετρικό velcro για εύκολη αφαίρεση και 
τοποθέτηση του υφάσματος.

Με έμφαση στην πρακτικότητα, ώστε το κρεβάτι σας να παραμένει πάντα 
καθαρό.

Removable Cover



Με την επιφύλαξη ενδεχόμενων τυπογραφικών λαθών ή σφαλμάτων. 

Οι φωτογραφίες των προϊόντων ενδέχεται να έχουν χρωματικές αποκλίσεις.
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